



# दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, शनिवार 29 अक्टूबर 2022

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 31

## महत्वपूर्ण एवं खास

विवाह समारोह में करते थे चोरी, गिरोह का भंडाफोड़, नाबालिग समेत तीन गिरफ्तार

बुलंदशहर (आरएनएस)। बुलंदशहर पुलिस ने पश्चिमी यूपी के जिलों में शरदियों में चोरी करने वाले एक अंतरराष्ट्रीय गिरोह का भंडाफोड़ किया है, जिसमें 16 साल के एक लड़के समेत तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है। इनके पास से 57,000 रुपये नकद, सोने के आभूषण, दो देसी पिस्तौल और दो जिंदा कारतूस बरामद किए गए हैं। एस्प्री सिटी सुंदर नाथ तिवारी ने बताया कि गिरोह के गिरफ्तार सदस्यों की पहचान दिलदार, नींद कपूर और एक नाबालिग लड़के के रूप में हुई है। एक के खिलाफ नौ और गिरोह के एक अन्य सदस्य के खिलाफ छह मामले लंबित हैं। कोतवाली निरीक्षक संजीव कुमार शर्मा ने कहा कि टीम अलीगढ़ में डेरा डाले हुए थी और बुलंदशहर, अलीगढ़ और हाथस सहित विभिन्न जिलों में चोरी की थी। उनके काम करने का ढंग सरल था। वे मेहमानों के रूप में तैयार होंगे और शरदियों में घुसोंगे। वे अन्य मेहमानों के साथ घुलमिल करते थे और रहस्योद्घाटन में भाग लेते थे और फिर चुपचाप नकद और आभूषण लेकर बाहर निकल जाते थे।

## हरियाणा में ड्रग तस्कर का अवैध घर तोड़ा

चंडीगढ़ (आरएनएस)। नशीले पदार्थों के कारोबार में शामिल लोगों के खिलाफ कार्रवाई में हरियाणा पुलिस ने सिरसा जिले में पंचायत की जमीन पर एक ड्रग तस्कर द्वारा बनाए गए अवैध घर को गिरा दिया है। हरियाणा पुलिस के एक प्रवक्ता ने शुक्रवार को यहां जानकारी साझा करते हुए कहा कि पुलिस और नागरिक प्रशासन की संयुक्त टीम ने सिरसा के गंगा गांव निवासी ड्रग तस्कर निर्मल सिंह के परिसर में बुलडोजर चलाकर अवैध निर्माण को ध्वस्त कर दिया। निर्मल ने करीब 200 गज पंचायती जमीन पर अवैध कब्जा कर मकान बनाया था, जिसे स्थानीय प्रशासन के सहयोग से ध्वस्त कर दिया गया। उन्होंने बताया कि उनके खिलाफ सदर डबवाली थाने में एनडीपीएस एक्ट के तहत तीन जबकि आबकारी एक्ट के तहत एक मामला दर्ज किया गया है। इसके अलावा उसके खिलाफ पंजाब के गिरडवाहा थाने में भी एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज है। फिलहाल वह जिला जेल सिरसा में बंद है। पुलिस बदमाशों और नशीले पदार्थों के तस्करों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई कर रही है और पिछले कुछ दिनों में ऐसे तत्वों द्वारा अवैध तरीके से अर्जित की गई कई संपत्तियों को ध्वस्त कर दिया गया है।

## केरल के पी.टी.उषा स्कूल ऑफ एथलेटिक्स में महिला सहायक कोच का लटका मिला शव

तिरुवनंतपुरम (आरएनएस)। कोडीकोड के पास पीटी उषा स्कूल ऑफ एथलेटिक्स में सहायक कोच के रूप में कार्यरत 24 वर्षीय एक युवती शुक्रवार सुबह अपने कमरे में लटकी मिली। स्थानीय पुलिस ने जांच शुरू कर दी है और अभी तक उसकी मौत के कारणों का पता लगाने के लिए कोई सुसाइड नोट बरामद नहीं किया है। जयंती का शव महात्म्य एथलीट पी.टी.उषा द्वारा बनाई गई खेल अकादमी के छात्रावास के कमरे में मिला था, जो वर्तमान में राज्यसभा की मनोनीत सदस्य हैं। अपने वाइफ के बीच एक लोकप्रिय व्यक्तित्व, युवा कोच पिछले 18 महीनों से अकादमी में सहायक कोच हैं।

## मस्कट में पंजाबियों सहित फंसे कई भारतीय, लड़के ने वीडियो भेजकर लगाई मदद की गुहार

मोगा (आरएनएस)। मस्कट में फंसे युवकों ने वीडियो भेजकर मुख्यमंत्री भगवंत मान से मदद की गुहार लगाई है। दरअसल, एजेंटों के झांसे में आकर 15 पंजाबी युवकों समेत 40 से ज्यादा भारतीय मस्कट में फंस गए हैं। निहाल सिंह वाला के एक पंजाबी युवक ने वीडियो बनाकर निहाल सिंह के आम आदमी पार्टी के नेता राजपाल सिंह को भेजी है। राजपाल सिंह के मुताबिक उन्हें एक वीडियो मिला है जिसमें एक पंजाबी युवक कई लोगों को एक बंद कमरे में फंसा हुआ दिखा रहा है और उन्हें पंजाबी में बोलते हुए कह रहा है कि मस्कट में उन्हें एजेंटों द्वारा कहीं बंद करके रखा हुआ है। यही नहीं पासपोर्ट भी एजेंटों के पास हैं। वीडियो के मुताबिक, युवक कह रहा है कि



एजेंट कह रहे हैं कि वे उन्हें रिहा नहीं करेंगे और जब तक उनके पैसे का भुगतान नहीं हो जाता उनका पासपोर्ट वापस नहीं करेंगे। वीडियो में मदद की गुहार लगाने वाले युवक ने कहा कि अत्याधुनिक तकनीक का उपयोग करके एक ही कार्य सत्र में पूरे किए गए हैं।

## राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव : देश-विदेश के जनजातियों के खान-पान, रीति-रिवाज, शिल्प-शैली, नृत्य की दिखेगी झलक

रायपुर साइंस कॉलेज मैदान में एक से तीन नवंबर तक

रायपुर (आरएनएस)। आधुनिकता के दौर से दूर जंगलों में रहने वाली जनजातियों की अपनी समृद्ध संस्कृति है। विभिन्न जनजातियों के अपने तीज-त्थौहार, लोक नृत्य व गीत भी हैं। इन आदिवासियों की कला और संस्कृति को पहचान दिलाने के लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव का आयोजन छत्तीसगढ़ राज्य के 23वें स्थापना दिवस के अवसर पर 1 से 3 नवंबर तक किया जा रहा है। राज्य में राष्ट्रीय आदिवासी महोत्सव का यह तीसरा आयोजन है। महोत्सव का आयोजन राजधानी रायपुर के साइंस कॉलेज मैदान में होगा।

छत्तीसगढ़ में 42 तरह की जनजातियां निवासरत- छत्तीसगढ़

राज्य प्राकृतिक संसाधनों से सम्पन्न है। यहां का 44 प्रतिशत भू-भाग वनों से आच्छादित है एवं यहां जनजातियों की जनसंख्या राज्य की कुल जनसंख्या का 31 प्रतिशत है। छत्तीसगढ़ राज्य में 42 तरह की जनजातियां निवासरत हैं। इस महोत्सव के माध्यम से जनजाति कलाकारों को अपनी कला प्रदर्शन का अवसर मिलता है।

आपसी मेल-जोल, कला-संस्कृतियों के आदान-प्रदान के लिए महत्वपूर्ण- महोत्सव के माध्यम से राष्ट्रीय-अंतरराष्ट्रीय स्तर पर जनजातीय कलाकारों के बीच उनकी कलाओं की साझेदारी होगी। वे एक-दूसरे के खान-पान, रीति-रिवाज, शिल्प-शैली को भी देख-समझ सकेंगे। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के आयोजन से आदिवासी संस्कृति एवं सभ्यता को अंतरराष्ट्रीय पहचान मिल रही है। यह आयोजन देश और पूरी दुनिया के जनजातीय समुदायों

के आपसी मेल-जोल, कला-संस्कृतियों के आदान-प्रदान के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण साबित हो रहा है।

देश विदेश के 1500 से अधिक जनजातीय कलाकार हिस्सा लेंगे- राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के लिए देश के सभी राज्यों, केंद्र शासित प्रदेशों सहित 09 देशों के 1500 आदिवासी कलाकार अपनी कला का प्रदर्शन करेंगे। इन कलाकारों में देश के 1400 और विदेशों के 100 प्रतिभागी शामिल होंगे। आयोजन में भोजपुरिया, टोंगो, शरिया, इंडोनेशिया, मालदीव, सर्बिया, न्यूजीलैंड और इजिप्ट के जनजातीय कलाकार हिस्सा लेंगे।

विदेशी जनजातियों की संस्कृति को भी जानने का मिलेगा मौका - छत्तीसगढ़ में प्रथम बार आयोजित राष्ट्रीय जनजातीय कलाकार भाग लेंगे। इसमें 09 वर्ष 2019 में 27 से 29 दिसम्बर तक किया गया था। इस महोत्सव में कुल

1,262 कलाकारों ने भाग लिया। इनमें 06 देशों के 59 जनजातीय कलाकारों शामिल थे। इसमें भारत के विभिन्न राज्यों सहित लंका, यूगांडा, मालदीव, थाईलैंड, बंगलादेश और बेलायूस कलाकारों ने अपने देश के संस्कृति को नृत्य के माध्यम से प्रदर्शित किया। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव वर्ष 2021 का आयोजन 28 अक्टूबर से 01 नवंबर तक किया था जिसमें कुल 1,149 कलाकारों ने भाग लिया। इनमें 07 देशों के 60 जनजातीय कलाकारों भी शामिल थे। इनमें स्वीजरलैंड, माली, नाइजीरिया, लंका, फिलिस्तीन, यूगांडा और उजबेकिस्तान के कलाकारों ने भाग लिया। इस वर्ष राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव वर्ष 2022 का आयोजन 01 से 03 नवंबर तक होगा। इस महोत्सव में कुल 1500 जनजातीय कलाकार भाग लेंगे। इसमें 09 देशों के 100 जनजातीय कलाकार भाग लेंगे। इनमें भोजपुरिया, टोंगो, शरिया, इंडोनेशिया, मालदीव, सर्बिया, न्यूजीलैंड और इजिप्ट के जनजातीय कलाकार हिस्सा लेंगे।

टोंगो, शरिया, इंडोनेशिया, मालदीव, सर्बिया, न्यूजीलैंड और इजिप्ट के जनजातीय कलाकार हिस्सा लेंगे।

फसल कटाई और आदिवासी रीति-रिवाज की थीम पर होगा नृत्य महोत्सव - राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव में इस बार दो थीम रखी गई है। पहली थीम है 'फसल कटाई पर होने वाले आदिवासी नृत्य' और दूसरी थीम है 'आदिवासी पर्व'। पराएँ और रीति-रिवाज। उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को प्रोत्साहित करने के लिए विजेताओं को पुरस्कृत किया जाएगा।

उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रतिभागियों को कुल 20 लाख रुपए का पुरस्कार- राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को प्रोत्साहित करने के लिए विजेताओं को पुरस्कृत किया जाएगा। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के विजेताओं को कुल 20 लाख रुपए के

पुरस्कारों का वितरण किया जाएगा। प्रथम स्थान के लिए 05 लाख रुपए, द्वितीय स्थान के लिए 03 लाख रुपए और तृतीय स्थान के लिए 02 लाख रुपए के पुरस्कार दिए जाएंगे।

जनजातीय कला, संस्कृति और विरासत को सहेजने के लिए हो रहे जतन- गौरतलब है कि राज्य सरकार ने विगत पाँच वर्षों में छत्तीसगढ़ की लोक तथा जनजाति कला, संस्कृति और विरासत सहेजने और संवारने के लिए बहुत सारे जतन किये हैं। यहां के पर्यटन स्थलों, कला परंपराओं और संस्कृति के बारे में लोगों को जागरूक करने के लिए विशेष प्रयास किया जा रहा है। इसी कड़ी में छत्तीसगढ़ में राज्य गीत को मान्यता दी गई, इसका मानकीकरण किया गया। राज्य के लोक एवं पारंपरिक खेलों को बढ़ावा देने के लिए ग्रामीण स्तर छत्तीसगढ़िया ओलम्पिक नाम से खेलकूद आयोजन किया जा रहा है।

## सड़क हादसा... लॉरी और कार की टक्कर में एक बच्चे समेत 5 लोगों की दर्दनाक मौत

कोलकाता (आरएनएस)। पश्चिम बंगाल के नदिया जिले में शुक्रवार को एक कार और ट्रक की टक्कर में एक बच्चे समेत कम से कम पांच लोगों की मौत हो गई। हादसा नकाशीपारा में राष्ट्रीय राजमार्ग 34 पर टोल प्लाजा के पास हुआ। चरमदीयों के अनुसार कार रायगंज से कोलकाता की ओर जा रही थी, जबकि ट्रक विपरीत दिशा से आ रहा था। सभी पीडित कार में सवार थे। उनकी पहचान अभी पता नहीं चल पाई है।

चरमदीयों ने बताया कि चल रहे सड़क मरम्मत कार्यों के चलते वाहन सिंगल लेन से चल रहे थे। स्थानीय पुलिस ने दावा किया कि टोल प्लाजा के ठीक आगे सिंगल लेन वाहन की आवाजाही के कारण क्षेत्र में दुर्घटनाएं अक्सर होती हैं।

इस दुर्घटना से स्थानीय लोगों में काफी रोष है और वे जिला प्रशासन के खिलाफ अपना रोष



जता रहे हैं। स्थानीय लोगों का आरोप है कि क्रेन को सूचना देने के बाद डेढ़ घंटे बाद क्रेन आई, हालांकि क्रेन एसीडब्ल्यू है। देर से क्रेन आने के कारण स्थानीय लोग भड़क गये। उन्होंने कहा कि स्थानीय लोगों ने मांग की है कि सिविक वॉलेंटियर्स को यहां तैनात किया जाए और अगर जल्द ही सड़क का निर्माण हो जाए तो इस दुर्घटना से बचना संभव हो पाएगा।

## राजनाथ ने 75 बीआरओ बुनियादी ढांचा परियोजनाएं राष्ट्र को समर्पित

नई दिल्ली (आरएनएस)। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने शुक्रवार को लद्दाख में सीमा सड़क संगठन (बीआरओ) द्वारा निर्मित रणनीतिक रूप से महत्वपूर्ण 75 बुनियादी ढांचा परियोजनाओं को समर्पित किया। 75 परियोजनाएं, जिसमें 45 पुल, 27 सड़कें, 2 हेलीपैड और एककार्बन न्यूट्रल हैबिटेड शामिल हैं, छह राज्यों और दो केंद्र शासित प्रदेशों (यूटी) में फैली हुई हैं।

इनमें से 20 परियोजनाएं जम्मू और कश्मीर में हैं। लद्दाख और अरुणाचल प्रदेश में 18-18, उत्तराखंड में 5 और अन्य सीमावर्ती राज्यों सिक्किम, हिमाचल प्रदेश, पंजाब और राजस्थान में 14 हैं।

इन रणनीतिक रूप से महत्वपूर्ण परियोजनाओं का निर्माण बीआरओ द्वारा रिपोर्ट समय में 2,180 करोड़ रुपये की कुल लागत से किया गया है, जिनमें से कई अत्याधुनिक तकनीक का उपयोग करके एक ही कार्य सत्र में पूरे किए गए हैं।



चूनातीपूर्ण मौसम की स्थिति के बावजूद उपलब्ध हासिल करने के लिए बीआरओ के साहस और यद् संकल्प की सराहना करते हुए, रक्षा मंत्री ने कहा कि परियोजनाओं से देश की रक्षा तैयारियों को बढ़ावा मिलेगा और सीमावर्ती क्षेत्रों का आर्थिक विकास सुनिश्चित होगा।

शुक्रवार को हुए कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण डी-एस-डीबीओ रोड पर 14,000 फीट की ऊंचाई पर 120 मीटर लंबे क्लास 70 श्योक सेतु का ऑनसाइट उद्घाटन रहा। पुल का सामरिक महत्व है, क्योंकि यह सशस्त्र बलों के रसद आंदोलन की सुविधा

## मुबीन के घर से आपत्तिजनक दस्तावेज व बम सामग्री जब्त

कोयंबटूर विस्फोट मामला

नई दिल्ली (आरएनएस)। कोयंबटूर विस्फोट मामले की जांच अपने हाथ में लेने वाली राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने कोयंबटूर विस्फोट में मारे गए जमीशा मुबिन के घर से आपत्तिजनक दस्तावेज और बम बनाने की सामग्री बरामद की है। एनआईए के एक अधिकारी ने बताया कि मृतक जमीशा मुबिन के घर पर तलाशी अभियान चलाया गया, इस दौरान नोटबुक सहित 109 सामान जब्त किए गए, जिसमें जिहाद के संबंध में उनके मिशन का उल्लेख किया गया था। अधिकारी ने कहा कि हमने काला पाउडर, पोटेशियम नाइट्रेट, काला पाउडर



नाइट्रोसिलसरीन, पीईटीएन पाउडर, एल्यूमीनियम पाउडर, सल्फर पाउडर, बांझ सर्जिकल बरामद किया। गृह मंत्रालय (एमएचए) ने गुरुवार को एनआईए को जांच अपने हाथ में लेने का आदेश दिया था जिसके बाद उसने प्राथमिकी दर्ज की थी। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम.के. स्टालिन ने मामले की एनआईए जांच की सिफारिश की थी। 25 वर्षीय इंजीनियरिंग स्नातक मुबिन की 23 अक्टूबर को कार विस्फोट में मौत हो

गई थी। इससे पहले एनआईए ने 2019 में मुबिन से श्रीलंका में ईस्टर्न डे बम विस्फोटों के मुख्य आरोपी के साथ सोशल मीडिया संपर्क के संबंध में पूछताछ की थी। जांच एजेंसी इस बात की भी जांच कर रही है कि क्या सी.ए. प्रतिबंधित इस्लामी संगठन, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया (पीएफआई) के केरल राज्य सचिव रऊफ, जो संगठन पर प्रतिबंध लगाने के बाद से छिपे हुए थे, मुबिन सहित युवाओं को आतंकवादों कदम उठाने के लिए प्रेरित करने में उनकी कोई भूमिका थी।

एनआईए ने बीती देर रात रऊफ को केरल के पलक्कड़ जिले में स्थित पट्टांबी स्थित उनके आवास

से गिरफ्तार किया। कार विस्फोट के तुरंत बाद, तमिलनाडु पुलिस ने मुबिन के पांच साथियों को गिरफ्तार किया था, जिसमें नवाब खान का बेटा मोहम्मद थल्का शामिल है, नवाब खान जो अल-उम्मा के संस्थापक का भाई है और 14 फरवरी 1998 को कोयंबटूर सीरियल बम विस्फोट का मुख्य अपराधी है। जिस धमाके में 56 लोगों की मौत हो गई थी और 200 लोग घायल हो गए थे।

गिरफ्तार किए गए अन्य लोगों में मोहम्मद अजहद्दीन, मोहम्मद रियाज, फिरोज इस्माइल और मोहम्मद नवास इस्माइल शामिल हैं। गिरफ्तार किए गए लोगों के खिलाफ कड़े गैरकानूनी गतिविधि (रोकथाम) अधिनियम (यूपीए) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

## जम्मू-कश्मीर के किशतवाड़ में लगी भीषण आग, 20 से ज्यादा घर राख में तब्दील

जम्मू (आरएनएस)। जम्मू कश्मीर के किशतवाड़ जिले के पदार तहसील में शुक्रवार तड़के आग लगने से 20 से ज्यादा घर जलकर राख हो गए। पुलिस ने कहा कि यह भीषण आग गांधारी पदार के चांग में आधी रात को लगी। उन्होंने कहा कि आग में लगभग 23 घरों के जलने की सूचना मिली है और संपत्ति का भी भारी नुकसान हुआ है।

पुलिस के अनुसार यह एक पर्वतीय एवं दुर्गम इलाका है और आग को बुझाने के लिए दमकल गाड़ियों का उपयोग करना संभव नहीं है, स्थानीय लोगों और पुलिस ने घंटों की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया, लेकिन अभी आग को ठंडा करने की प्रक्रिया चल रही है।



अपनी पार्टी के महासचिव और पूर्व विधान पार्षद सैयद अस्गर अली ने आग लगने की घटना को दुखद बताया और दुख जताया। श्री अली ने 23 से ज्यादा बेघर परिवारों के लिए तत्काल राहत-बचाव और पुनर्वास की मांग की। उन्होंने कहा कि नागरिक प्रशासन को पीडित परिवारों के लिए तत्काल राहत सामग्री, राशन और चिकित्सा सहायता उपलब्ध कराना चाहिए और संपत्ति और मवेशियों के नुकसान का सही आकलन किया जाना चाहिए।

## तेलंगाना : विधायक खरीदने की कोशिश करने के आरोपियों को रिमांड पर लेने की याचिका खारिज

हैदराबाद (आरएनएस)। शहर की एक अदालत ने तेलंगाना राष्ट्र समिति (टीआरएस) के चार विधायकों को कथित रूप से खरीदने की कोशिश के आरोप में गिरफ्तार तीन लोगों को न्यायिक हिरासत में भेजने से गुरुवार को इनकार कर दिया। एसीबी कोर्ट के जज ने सबूतों के अभाव का हवाला देते हुए उस याचिका को खारिज कर दिया, जिसमें पुलिस ने आरोपी की न्यायिक रिमांड की मांग की थी। अदालत ने यह भी स्पष्ट किया कि इसे भ्रष्टाचार का मामला नहीं माना जा सकता। अदालत ने पुलिस को दंड प्रक्रिया संहिता की धारा 41 के तहत नोटिस देकर आरोपी से पूछताछ करने को

कहा। पुलिस ने रामचंद्र भारती उर्फ सतीश शर्मा, नंदा कुमार और सिंहयाजी स्वामी को गुरुवार की देर रात सखरनगर स्थित न्यायाधीश के आवास पर उनके समक्ष पेश किया। कथित तौर पर भाजपा के एजेंट बताए जाने वाले आरोपियों को बुधवार रात हैदराबाद के पास एक फार्माहाउस से गिरफ्तार किया गया था, जब वे टीआरएस के चार विधायकों को बड़ी रकम, महत्वपूर्ण पदों और अनुबंधों के साथ लुभाने की कोशिश कर रहे थे। एक विधायक पायलट रोहित रेड्डी की शिकायत पर पुलिस ने दिल्ली के रामचंद्र भारती, हैदराबाद के नंद कुमार

और तिरुपति के सिंहाजी स्वामी के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की। भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा 120 बी (आपराधिक साजिश), 171-बी (रिश्त) के साथ 171-ई (रिश्त की सजा), 506 (आपराधिक धमकी के लिए सजा) और भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम की धारा 8 के तहत मामला दर्ज किया गया था। शिकायतकर्ता के अनुसार, आरोपी ने उसे 100 करोड़ रुपये की पेशकश की। उन्होंने मौद्रिक लाभ के लिए केंद्र सरकार को सिविल अनुबंध कार्य और केंद्र सरकार के उच्च पदों को देने की पेशकश की और उन्हें भाजपा में शामिल होने का लालच दिया।

विधायक ने पुलिस को बताया कि उन्होंने चेतावनी दी कि अगर वह भाजपा में शामिल नहीं होते हैं, तो उनके खिलाफ आपराधिक मामले बनाए जाएंगे और ईडी व सीबीआई द्वारा छापे मारे जाएंगे और टीआरएस के नेतृत्व वाली तेलंगाना सरकार को गिरा दिया जाएगा। आरोपी ने कथित तौर पर भाजपा था। शामिल होने के लिए तीन अन्य विधायकों को 50-50 करोड़ रुपये की रिश्त की पेशकश की थी। रोहित रेड्डी की सूचना पर साइबरबाद पुलिस फार्माहाउस पहुंची और तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।